

城市管理要像绣花一样精细

点赞！郑东的“绣花治理”太给力了

如意湖办事处 护学岗为学子点亮“市容绿灯”

本报讯 为保障校园周边市容整洁,助力创文工作,连日来,郑东新区如意湖办事处城管综合巡防大队对辖区学校周边开展集中整治。队员们在早中晚高峰时期开启“护学”模式,分布于校园周边200米范围内的区域进行常态化盯守巡查,用实际行动为学子们争取更便利的上下学通道,为他们点亮“市容绿灯”。



城管综合巡防大队通过一般区域巡查管控和重点区域定岗管控的方式,在上学、放学等人车流量较大的时段定岗定岗管理,并对辖区内学校周边乱张贴、乱停放、流动设摊等违法现象进行了整治。巡防队员采取教育为主、依法处理为辅的方式,对占道经营的流动摊贩进行引导、规劝,增强其遵守规则的意识,对一些屡教不改的“老

面孔”多次教育引导无果后,联系如意湖执法中队依法对其予以取缔。自9月起,如意湖办事处通过全面部署、用心值守、重点管控等多种方式,已清除辖区各校园周边乱张贴800余处,规范停车2000余辆,劝离流动摊贩1800余起,有效营造了良好的校园周边环境。
记者 王阳
通讯员 任云云 文/图

祭城路街道办事处 美化家园“志愿红”

本报讯 为进一步营造优美、整洁、有序的人居环境,近日,郑东新区祭城路街道办事处组织全辖区工作人员、志愿者及辖区共建单位共1000余人,在辖区开展“全城清洁”志愿服务活动。



工作人员和志愿者兵分几路,对辖区各类垃圾、杂物、卫生死角及乱停放问题进行了集中整治和规范管理。一部分志愿者对街道两旁进行彻底清理。他们有的打扫路面垃圾,有的清除街边“牛皮癣”,有的清理路边树坑里的烟头和树叶,还有的拿着抹布将道路两旁的栏杆及广告栏擦得干干净净。另一路工作人员沿着街道检查共享单车的摆放问题,对乱摆乱放

的共享单车进行整理摆放,并对正在违规停放单车者进行劝导,呼吁大家自觉按规定文明使用和停放共享单车。志愿者在义务劳动的同时,还向行人和商户进行“爱护环境卫生,做文明市民”的宣传。

记者 王阳 通讯员 朱玥 文/图

龙子湖街道办事处 重拳整治大型户外违规广告牌

本报讯 为规范户外广告秩序,打造整洁美观的市容环境,助推全国文明城市创建工作,近日,郑东新区龙子湖街道综合执法中队对辖区主次干道、沿街两侧和公共场所等各类户外广告和门头牌匾进行全面清理规范。



整治前期依托“路长制”,各路队明确专人对门店广告牌破损,未经批准设置广告牌,不按规范设置广告牌,侧式广告架、灯箱、广告喷绘,同一门店悬挂多处牌匾,停止经营但未撤下广告牌,无人认领牌匾等违规悬挂广告牌现象进行细致排查,形成台账,对设置非法户外广告的商户进行劝导和说服教育,宣传户外广告设置审批手续,明确要求、呼吁商户积极配合违规广告牌拆除工作,引导按规定设立宣传牌匾。对不听劝阻,迟迟未拆除的

商户,动用大型机械车依法强制拆除整顿。拆除过程中,工作人员小心翼翼地将广告牌的固定螺丝拧下来,确保拆除广告牌完全性和安全性。当天共清理小广告50余条,橱窗广告30余处,墙体广告6处,违规户外广告牌、门头5处。
记者 王阳 通讯员 张亚娟 文/图

金光路办事处 整治占道经营 提升市容环境

本报讯 为进一步规范市容秩序,提高城市品位,给居民提供良好的生活环境,连日来,金光路办事处针对流动商贩占道经营问题开展专项整治行动。



结合辖区实际情况,办事处城管办工作人员采取徒步巡查与轮岗盯守相结合的方法,对辖区重点区域摆摊设点的商贩进行说服教育,指出占道经营对市容环境造成的影响及对自身安全造成的安全隐患,并引导其到正规市场进行经营,对屡劝不改的商贩联系有关部门进行处理。同时强化巡查力度,及时了解掌握占道经营整治工作情况和存在问题,调整工作思路,逐一整治。

本次整治净化了辖区市容市貌,推动了城市管理工作的提升。今后,金光路办事处将持续保持高压态势,多措并举坚决遏制占道经营反弹、回潮现象,确保整治措施扎实有效,整治成果卓有成效。

记者 王阳 通讯员 王小丽 文/图

龙湖办事处 开展高铁沿线综合整治

本报讯 近日,龙湖办事处联合相关责任部门,对辖区内高铁沿线两侧进行全面排查。



按照整治要求,办事处着力从环境卫生治理入手,重点对高铁沿线两侧违章建筑进行拆除,并对沿线可能被大风刮起的白色垃圾、黄土裸露问题等进行逐一排查。坚持边查边改原则,对照整治方案,细化工作措施,及时处理发现问题,推动高铁沿线综合整治工作顺利开展。同时进一步加强监督检查,落实长效监管机制,联合相关部门开展排查整治“回头看”,切实巩固高铁沿线环境整治成果。

下一步,龙湖办事处将依托“路长制”工作,加大对辖区高铁沿线的日常巡查力度,排除重大安全隐患,完善应急处置措施,全力确保高铁沿线安全稳定。

记者 王阳
通讯员 丁士娜 李恒 文/图

商都路办事处 集中整治“四乱”现象

本报讯 连日来,商都路办事处以争创全国文明城市为牵引,以“路长制”工作为抓手,对辖区“四乱”现象开展集中整治活动。



整治中,二、三级路长带领物业负责人、城管巡防队员、社区工作人员,采取逐户逐路过的方式,集中对商户占道经营、门前堆放杂物、非机动车乱停乱放、私拉乱扯电线充电、橱窗广告等“四乱”现象进行治理。共清除橱窗广告28处、清理占道经营及门前杂物10余处。同时,巡防队员对辖区东风南路、商都路、万通街等路段非机动车乱停乱放进行集中清理,联系单车公司清理破损单车80余辆,规范居民正确停车60余辆,摆放非机动车200余辆。此外,巡防队员还定人、定岗、定时对康平路、西

周路、榆林南路等经常拥堵路段张贴机动车禁停告知单并电话通知车主挪车,对路口过往行人进行文明交通宣传,以保障高峰时段道路畅通。截至目前,共张贴违法禁停告知单100余份。

记者 王阳
通讯员 刘娇 戚江涛 文/图